

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Користувачам фінансової звітності
Публічного акціонерного товариства
«САН ІнБев Україна»
та Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку

Ми, незалежна аудиторська фірма ТОВ „Аудиторська компанія „Ю Ейч Уай Простір ЛТД” (свідоцтво про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності № 3388, дійсне до 30 січня 2019 року) згідно з договором № 37-2012-А від 21.12.2012р., провели аудит фінансової звітності Публічного акціонерного товариства «САН ІнБев Україна» (надалі – Компанія), що додається, яка включає Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2015 року, віт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), Звіт про рух грошових коштів, Звіт про власний капітал та примітки до фінансової звітності за 2015 рік.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал Компанії несе відповідальність за складання цієї фінансової звітності у відповідності з Міжнародними стандартами фінансової звітності (далі – МСФЗ), та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів аудиту. Ми провели аудит відповідно до вимог Закону України “Про аудиторську діяльність” від 22 квітня 1993 року № 3125 та Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та належні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

Аудиторами було встановлено, що витрати по нарахуванню всієї заробітної плати та нарахувань на неї, загальна сума яких за звітний період склала 390 204 тис. грн., відображалися Компанією як складова собівартості реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) в Примітці 20 до фінансової звітності за 2015 рік, в той час як в Звіті про фінансові результати Компанії за 2015 рік такі витрати були належним чином розподілені між статтями «Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)», «Витрати на збут», «Адміністративні витрати» та «Інші операційні витрати». Таким чином, наведена Компанією в примітках № 19-20 до фінансової звітності за 2015 рік інформація про складові витрат є некоректною.

Ми не мали можливості достовірно оцінити вартісний вплив даних відхилень на показники вищезазначених приміток до фінансової звітності Компанії.

Окрім цього, аудиторами також були встановлені певні відхилення при розрахунку сум відстрочених податкових активів та відстрочених податкових зобов'язань. Дані відхилення, за нашими оцінками, призвели до завищення статті Балансу "Відстрочені податкові активи" станом на 31.12.2015р. на суму 22 613 тис. грн., а також доходів з податку на прибуток за 2015 рік на таку ж суму.

Умовно-позитивна думка

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, про які йдеться у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність надає достовірну та справедливу інформацію про фінансовий стан Компанії станом на 31 грудня 2015 року та її фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Пояснювальний параграф

Ми звертаємо увагу на Примітку 2 до фінансової звітності, в якій йдеться про залишки відображених в фінансовій звітності активів Компанії, які станом на 31.12.2015 року знаходяться на територіях, тимчасово не підконтрольних українській владі, та прилеглих до них територіях. Компанією не були нараховані резерви по таким активам. Окрім цього, в даній примітці також йдеться про можливе суттєве зменшення в майбутньому доходів Компанії від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) в зв'язку з втратою частини ринків збуту. Висловлюючи нашу умовно-позитивну думку, ми не брали до уваги це питання.

Директор ТОВ „АК „Ю Ейч Уай Простір ЛТД“

11.04.2016 року

м. Київ, Україна

Реєстраційний № _____

543



Сафінський В.Л.